

Вырезка из газеты

6 ЯНВ 1958

ЗАРЯ ВОСТОКА

г. Тбилиси

45 МИНУТ В МИРЕ ПРЕКРАСНОГО

Необычные уроки состоялись в тбилисской 20-й средней школе. Вместо привычного школьного звонка в 12 часов раздался традиционный театральный звонок, возвещающий о начале спектакля, и в классы вошли актеры Тбилисского русского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. К школьникам пришли директор ТЮЗа И. Гоциридзе, главный режиссер театра заслуженный деятель искусства Л. Мирихулава, народная артистка Грузии Т. Папिताшвили, заслуженные артистки республики Г. Малышева, Е. Агаларова, Л. Кубарева, одна из первых актрис ТЮЗа М. Бубутейшвили — ныне руководитель кружка художественного чтения школы и другие.

Гостей тепло приветствовала заведующая учебной частью школы Л. Чкония.

Затем начались уроки — «В мире прекрасного». Место учителей в классах заняли актеры, режиссеры, гримеры, художники. С учетом возрастных особенностей они рассказали детям о театре, о том, как создаются спектакли, о роли театра в эстетическом воспитании подрастающего поколения. И школьники преподнесли гостям сюрпризы — они подготовили красочные стенды, посвященные театру, выпустили стенгазету, объявили конкурс рисунков на тему: «Если бы я был художником театра».

Встреча учащихся с актерами стала настоящим праздником театрального искусства.

Отныне это войдет в традицию — ежегодно во второй половине декабря в школе будет проходить день открытых дверей — День театра. Установлены также дни музыки, художника, поэзии.

В феврале гостями школы будут композиторы, а в марте — мастера кисти и резца. В апреле уроки поэзии проведут известные мастера художественного слова Грузии.

(ГрузИНФОРМ).